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RAPORT DE ACTIVITATE 

pentru Semestrul I al anului universitar 2024/2-25 

Student reprezentant în Consiliul Facultății 

 

Conform Art. 16 lit. (u) din Codul Drepturilor și Obligațiilor Studentului, „studenții 

reprezentanți aleși în structurile de conducere ale instituțiilor de învățământ superior au 

următoarele obligații specifice: (...) de a elabora, cel puțin de 2 ori pe an, rapoarte de activitate 

care să prezinte toate inițiativele și demersurile desfășurate. Aceste rapoarte vor fi publicate pe 

website-ul instituției de învățământ superior.”1 

 

Activități desfășurate 

1. Participarea la toate ședințele Consiliului Facultății în cadrul cărora am pledat și votat 

pentru protejarea intereselor legitime ale studenților. 

2. Organizarea sesiunii de examene a primului semestru al anului universitar 2024-2025 

pentru anul II, licență, pentru secțiile Istorie IF, RISE și Istoria Artei. În acest sens am 

susținut o comunicare continuă cu corpul profesoral pentru a satisface cât mai mult din 

dorințele, nevoile și interesele atât colective, cât și particulare ale studenților. 

3. Comunicare permanentă cu titularii de cursuri și seminarii pe întreg parcusul 

semestrului pentru a asigura o desfășurare cât mai eficientă a activității didactice. În 

acest sens, împreună cu Dîrțu Costin-Toma, colegul meu reprezentant, am coordonat 

această activitate de comunicare care a implicat și aportul semnificativ, deosebit de 

prețios, al unor numeroși colegi studenți. 

 
1 Codul Drepturilor și Obligațiilor Studentului disponibil la: https://unibuc.ro/wp-content/uploads/2024/06/4.-

Codul_drepturilor_obligatiilor-studentului.pdf  

https://unibuc.ro/wp-content/uploads/2024/06/4.-Codul_drepturilor_obligatiilor-studentului.pdf
https://unibuc.ro/wp-content/uploads/2024/06/4.-Codul_drepturilor_obligatiilor-studentului.pdf


 

4. Informare continuă a studenților, pe canalele formale și informale, cu privire la 

oportunițăți legate de viața studențească în ansamblul său, de noutăți și alte chestiuni 

considerate de interes la momentele respective. 

 

Membru în comisii (după caz):  
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